
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 

03 січня 2019 року м. Київ 

Р І Ш Е Н Н Я № 1/зп-19 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у пленарному складі:  

 

Головуючого - Козьякова С.Ю., 

 

членів Комісії: Бутенка В.І., Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Заріцької А.О., Козлова А.Г., 

Луцюка П.С., Мішина М.І., Прилипка С.М., Щотки С.О., 

 

розглянувши питання про розподіл справ для дослідження досьє і проведення співбесід у      

межах кваліфікаційного оцінювання кандидатів на зайняття вакантних посад суддів      

Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду, 
 

встановила: 

Рішенням Комісії від 02 серпня 2018 року № 185/зп-18 оголошено конкурс на          

зайняття 13 посад суддів Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду. 

Для забезпечення належної організації роботи кваліфікаційної палати Комісії під час 

проведення процедури кваліфікаційного оцінювання кандидатів до її роботи залучено членів 

палати з питань добору і публічної служби суддів Комісії, про що 18 жовтня 2018 року       

ухвалено рішення Комісії № 231 /зп-18. 

Згідно з частиною третьою статті 81 Закону України «Про судоустрій і статус суддів»      

від 02 червня 2016 року № 1402-VIII на посаду судді, зокрема, вищого спеціалізованого суду        

за спеціальною процедурою може бути призначена особа, яка за результатами        

кваліфікаційного оцінювання підтвердила здатність здійснювати правосуддя у відповідному     

суді та з відповідною кваліфікацією. 

З метою проведення другого етапу кваліфікаційного оцінювання у межах          

оголошеного 02 серпня 2018 року конкурсу на зайняття вакантних посад суддів Касаційного 

кримінального суду у складі Верховного Суду Комісія дійшла висновку про доцільність 

проведення його у складі колегії. Рішенням Комісії від 12 грудня 2018 року № 314/зп-18 

затверджено склад колегії Комісії для дослідження досьє і проведення співбесід у межах 

кваліфікаційного оцінювання кандидатів на зайняття вакантних посад суддів Касаційного 

кримінального суду у складі Верховного Суду. 

Відповідно до приписів Положення про автоматизовану систему визначення членів    

Вищої кваліфікаційної комісії суддів України для підготовки для розгляду і доповіді справ, 

затвердженого рішенням Комісії від 07 листопада 2016 року № 146/зп-16 та у зв’язку зі     

стислими термінами опрацювання справ для дослідження досьє і проведення співбесід у        

межах кваліфікаційного оцінювання кандидатів на зайняття вакантних посад суддів       

Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду необхідно передбачити          

спеціальні умови автоматизованого розподілу відповідних справ між членами колегії Комісії       

на період їх тимчасової відсутності (відрядження, відпустка, тимчасова непрацездатність,         

інші передбачені законом випадки).  
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Ураховуючи викладене, керуючись статтями 81, 83-85, 93, 98, 101 Закону України        

«Про судоустрій і статус суддів», Положенням про автоматизовану систему визначення          

членів Вищої кваліфікаційної комісії суддів України для підготовки для розгляду і доповіді      

справ Комісія 

вирішила: 

здійснити автоматизований розподіл справ для дослідження досьє і проведення співбесід у      

межах кваліфікаційного оцінювання кандидатів на зайняття вакантних посад суддів       

Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду між членами колегії Комісії у       

період їх тимчасової відсутності (відрядження, відпустка, тимчасова непрацездатність, інші 

передбачені законом випадки). 

 

Головуючий          С.Ю. Козьяков 

 

Члени Комісії:         В.І. Бутенко 

           А.В. Василенко 

           Т.Ф. Весельська 

           А.О. Заріцька 

           А.Г. Козлов 

           П.С. Луцюк 

           М.І. Мішин 

           С.М. Прилипко 

           С.О. Щотка 

 

 

 
 

 

 


